

翁鲁敏当选 市总工会主席

本报讯(记者 滕华 通讯员 郁诗怡) 昨日,宁波市总工会召开第十四届十次委员(扩大)会议。会议根据《中国工会章程》规定,通过等额无记名投票的方式,选举宁波市人大常委会副主任、党组副书记翁鲁敏为宁波市总工会第十四届委员会常委、主席。

会议同意苏利冕同志因年龄原因辞去宁波市总工会第十四届委员会主席、

常务委员职务的请求,并对苏利冕主席五年来的工作给予了高度评价。特别是高起点推进宁波市工人疗养院、职工之家项目建设和职工集聚地职工文化活动中心建设,全力推动《宁波市企业工资集体协商条例》立规,指导推进服务职工等工作全面惠及广大职工会员,赢得了职工群众和社会的广泛好评,也为工会今后的发展聚集了后劲。

在当选为市总工会主席后,翁鲁敏表示深感使命光荣,责任重大,在今后的工作中,将着力从忠诚坚定讲政治、勤勉履职讲担当、精诚合作讲团结、把握角色讲学习、从严治党讲廉洁这五个方面努力,倍加珍视工会事业创新发展的良好态势,倍加珍惜工会工作优良传统和好的经验做法,努力为争创工会事业新业绩作出应有的贡献。

用电动牙刷刷牙更干净?

口腔专家:学会正确刷牙方法比选择刷牙工具更重要

“听说电动牙刷刷牙更干净,没想到牙结石还是没少啊!”近日,市民王女士在朋友圈吐槽:电动牙刷用了一年效果并不明显。

电动牙刷比普通牙刷更能清洁牙齿吗?多位口腔专家表示,刷牙的方法和态度比刷牙用具更重要,掌握了正确的刷牙方法,即使是用普通牙刷也能把牙齿刷干净。

案例 电动牙刷用了一年,牙结石还有

市民王女士有比较严重的牙结石,去年她在一家牙科诊所洗牙的时候,向医生问起牙结石的产生原因,医生表示这和刷牙没刷好有关系。朋友告诉他,用电动牙刷刷牙更干净,于是她把家里的普通牙刷淘汰掉,改用电动牙刷。

王女士用电动牙刷的初衷是为

了减少牙结石,没想到用了一年,她发现牙结石并没有减少,还是要靠洗牙来清除。在洗牙的时候,还意外地发现最里面的一颗智齿蛀了一个洞。

“不是说电动牙刷刷牙更干净,我都用了比较贵的电动牙刷了,为什么牙齿的问题还没有少?”王女士感到有点郁闷。

市场 电动牙刷价格相差悬殊

在淘宝等购物平台上,销量排名靠前的电动牙刷销量都破两万。电动牙刷的价格是普通牙刷的几倍甚至上百倍,且相差悬殊。从有购买记录的商品看,价格最高的两三千元,最便宜的五六十元,几百元一把的电动牙刷是比较主流的选择。

和普通牙刷不同,电动牙刷都

有牙刷机身和可更换刷头组成,充电后使用。不少电动牙刷有定时功能,总时长2分钟,每半秒钟提示一次。电动牙刷的原理有的是靠普通的震动,有的是声波震动,声波震动的号称去除牙渍效果会更好。价格高的电动牙刷功能也更多样,除了清洁模式,还有敏感模式、磨光、洁白、按摩等模式。



说法 刷牙方法和态度更重要

口腔科医生都用什么刷牙?记者随机采访了市第一医院、市第二医院等医院的多位口腔科医生,发现他们都用普通牙刷。

市口腔疾病防治临床指导中心办公室主任、市第一医院口腔科主任应彬彬,是宁波市首位口腔医学博士。“我就用超市里买的普通牙刷,刷毛中等硬度的,每次买十几把,每个月都换。”应彬彬告诉记者,他每次刷牙3~5分钟,牙齿的三个面,按正规方法每个面刷60下,多年来没有发生过牙结石和蛀牙。

“电动牙刷的优点是比较省力,但如果刷牙方法不当,没有面面俱到,也会存在清洁盲区导致刷牙不彻底。”应彬彬表示,很多人刷牙常常忽略舌侧的牙齿部位,实际上平时刷牙至少要刷三个面,分别是颊面、舌(腭)面和咬合面。由于颊面牙齿最容易刷到,在门诊看到有些患者牙齿颊面挺干净,但舌侧就会有很多牙结石。

市第二医院口腔科主任、市口腔质控中心常务副主任徐明,市口腔质控中心秘书长、口腔科医生徐斌,这两位口腔科专家同样是用普通牙刷刷牙。徐斌表示,电动牙刷不能说比普通牙刷更容易刷干净,但电动牙刷的好处是可以带来刷牙的乐趣,有利于培养好的刷牙习惯。

“电动牙刷效率高,使用方便,但如果觉得电动牙刷就能刷好牙,而忽略刷牙方法反而容易误事。”鄞州口腔医院副院长谢静忠告诉记者,他平时也主要用普通牙刷刷牙。有些人觉得普通牙刷刷得不干净,可能是因为刷牙方法不正确,或是刷牙时间不够。刷牙要把每颗牙齿的每个牙面都刷到了,且刷到3分钟左右的时间。

专家表示,刷牙的方法和态度比刷牙用具更重要,掌握了正确的刷牙方法,即使是用普通牙刷也能把牙齿刷干净。

记者 孙美星

邮储银行“金融课堂”进校园

本报讯(记者 崔凌琳 通讯员 黄佳奕) 为普及金融知识,提升宁波青少年金融素养,中国邮政储蓄银行宁波分行积极响应宁波市金融消费者权益保护协会“普惠金融,校园启蒙”活动的号召,在江北区中心小学开展了一堂以“争当金融小管家”为主题的校园金融公开课。

从怎么认识金钱、什么是正确的金钱获取途径,到如何识别假币、“压岁钱”理财小秘诀等等,这堂特殊的公开课以丰富的内容,帮助小学生树立正确的金钱观,打下良好的金融知识基础。

“金融知识其实并不像听上去那么高大上、遥不可及,而是贯穿在每个人的日常生活中,只要用生动有趣的方式讲



出来,小朋友也能听懂,让他们从小就建立起一定的金融知识基础,对于以后的成长都是很有帮助的。”邮储银行宁波分行相关负责人在接受采访时说。据了解,本次公开课采用实物演示、多媒体教学、互动问答等多种形式,参与性强、互动频繁,充分激发了同学们的学习热情和兴趣。

爱回收拍卖公司征集:老茅台老阿胶老钱币 野山参、老阿胶、安宫牛黄丸、冬虫夏草(1993年前)

收购日期:5月18日至5月21日(营业时间:8:00-18:00)

征集范围:

- 一、二、三、四套人民币,纪念钞!
- 1951年-2015年单瓶、整箱的老茅台酒
- 1995年前五粮液、汾酒、虎骨酒等高度名酒
- 绍兴黄酒,1995年前知名洋酒!

注:成交后报来回出租车费用。

王老师:15216666616

地址:海曙区灵桥路2号 宁波南苑饭店主楼702室

公交线路1:106/201/356/369/512/812/14三市立交桥站

公交线路2:1/5/362/510/514/541/753望湖市场站

著名专家 正规公正 评估价格

本次活动由爱回收拍卖有限公司名酒珍品部负责人王先生带领一支专业的老酒鉴定评估队伍,全程免费鉴定评估价格。是市民评估自己家收藏多年老酒价值的好机会,同时将公正的现金收购单瓶、整箱的老茅台酒。



近期市二院有两场健康讲座

一、大众对癫痫的认识不足,导致该疾病在日常生活中往往被误解,一些患者担心受歧视而对此病讳莫如深不敢就医,或觉得该病是不治之症就疏于就医,或是转而投向各种偏方杂术盲目就医。为此,宁波市医学会神经病学分会将举办大型讲座与咨询活动。

时间:5月20日下午2:00

地点:宁波市第二医院4号楼3楼会议室

内容:1.讲座:癫痫的症状与急救(俞虎主讲)

2.讲座:癫痫的治疗进展(李锐主讲)

3.咨询专家:张克翰、洪文轲、董俭、范小琴、李锐、俞虎

二、目前,我国慢性肾脏病的发病率已上升至10.8%,进展至终末期肾脏病甚至进行肾脏替代治疗日益增多。为了让慢性肾脏病患者能更好的了解肾脏病、延缓肾脏病的进展,市二院肾内科特举办专题讲座。

时间:5月22日下午2:00

地点:宁波市第二医院4号楼3楼会议室

内容:郭利明副主任医师主讲“慢性肾脏病早知早治”、肾内科医生现场答疑解惑

创新思维方式 转变稽查观念 市国税第二稽查局积极主动服务经济发展大局

本报讯(通讯员 赵婷婷) 税务稽查担负着维护税法尊严,创造公平、公正、和谐的税收环境,保障国家财政收入,促进市场经济健康有序发展的重任,面对新形势下税务稽查工作面临的严峻挑战,市国税第二稽查局创新思维方式,积极转变稽查观念,主动服务经济发展大局。

树立服务型稽查观念。积极组织重点税源企业自查辅导和上门辅导,耐心解答企业提出的疑问,并就企业可能遇到的常见涉税风险作详细讲评,引导企业完善内部管理、规范账务处理,坚持依法诚信纳税。树立打击型稽查观念。突出对重大案件、重点行业和重点领域的专项检查,制定精准稽查预案,进一步强化人员配置,适当增强办案装备,不断提高稽查办案效率和办案质量。树立主动型稽查观念。针对涉税违法犯罪形势严峻的情况,认真研究履行稽查职责的方式方法,真正关注当前大要案的新特点,改变工作方式,有针对性地主动出击,积极查处大案要案,努力构建公平正义的纳税环境。树立规范型稽查观念。科学制定稽查工作标准,整合稽查业务流程,实现稽查工作的标准化、科学化管理;加快推进稽查信息化进程,逐步推广使用电子查账系统,促进稽查规范化和专业化程度的进一步提高。